

## Vyhodnocení turistické sezony 2022

Turistický oddíl klubu seniorů zvaný Šlapetáci vstoupil již do svého 23. ročníku. Je nás již stále méně, kvůli věku a zdravotním potížím přestali s výšlapy dva nejstarší turisté Anežka Blinková Jaroslav Blinka a Jana Divínová. V naší sestavě není již žádný muž, takže do dalších kilometrů po naší krásné valašské krajině se pravidelně v úterý vydávají jen ženy. Jsou však velmi pilné a podle předem zpracovaného plánu uskutečnily celkem 32 túr o celkové délce 433 km. V tomto roce jsme se zaměřili na okolní známé i nově otevřené rozhledny (Jurkovičovou, Zašovskou, Marušku, na Velkém i KeJčském Javorníku, Miloňovou, na Búřově, Súkenickou, dokonce jsme navštívili i unikátní rozhlednu v dolině Marušku u Ratiboře. Dvě túry jsme věnovali i prohlídkám městských částí a to Ostravy a Lipníku n. B. Do akcí se zapojilo celkem 15 žen. Již druhým rokem je nejaktivnější Jarka Kulišťáková. Letos ušla celkem 423 km, další Miluše Helie si zapsala 326 km, Alena Blinková 286 km, Hana Jeřábková 224 km, Lidka Juříčková 211 km. Aktivní byly i Jitka Hrstková 187 km, Dana Ševčíková 177 km i Olina Janáčová 141 km. Nejdelší trasou byla trasa Z Bumbálky přes Třeštík, rozhlednu Miloňov a zpátky na Bumbálku (17 km). Průměrně se túry pohybovaly v délce 10 až 11 km. Z pečlivě vedené dokumentace o účasti můžeme dnes přesně říci, kdo kolik v historii našich túr z dosud aktivních turistů našlapal. Uvedená čísla jistě zaujmou: Olina Janáčová 2467 km, Miluše Helie 2398 km, Lidka Linhartová 2095 km, Jarka Kulišťáková 2192 km, Alena Blinková 1787 km. Děkuji všem turistům, kteří každý týden se vydávají na túry po našich krásných Beskydech a kochají se jejich přírodními krásami. A přeji jim do dalších let pevné zdraví a tisíce odšlapaných kilometrů! Přidejte se k nim! Budete v dobrém kolektivu a blíže poznáte náš krásný kraj!

Ing. Blinka Jaroslav



Rozhledna Věruška u Hošťálkové



Naši turisté u památníku Charlotty Masarykové V Zákopčí na Hutisku-Solanci



U lišky Bystroušky v Hukvaldech



Na vrchu Tanečnice